

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo ..... 118.852  
Diaria ..... 97.007  
Trimestre Abril-Junio 1980  
(Publisher's Statement)

36 Págs.

Año XLIV

Nº 15.018

San Salvador, Jueves 7 de Agosto de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

En el Caribe

# SERIAS PERDIDAS CAUSA HURACAN

(Detalles en Página 4)



**La Reina con los Niños**

La Reina de las Fiestas Agostinas, señorita Aída Maritza Cortez, al centro; estuvo en el Parque Cuscatlán, para compartir con los niños. Repartió golosinas y boletos para los juegos. Hubo piñatas y dulces, además de otras diversiones amenizadas por conjuntos de música de diversos lugares. El Comité de Festejos dio lucidez a los actos en todos los sitios de concentración de público, pero de manera especial de niños.

## Por Primera Vez Este Año no se Realizó la Bajada

Por primera vez en la historia no se realizó en San Salvador la tradicional "bajada" del Divino Salvador del Mundo el cinco de agosto. Tradicionalmente, el cinco de agosto, en un artístico carro, la imagen del Divino Salvador del Mundo sale de la Basílica del Sagrado Corazón y después de recorrer algunas calles de la capital se realiza lo que se conoce con el nombre de Transfiguración. Algunas veces frente a Catedral y otras en las vecindades de la Plaza Libertad. Este año no se realizó ese acto que congrega a millares de feligreses.

El Administrador Apostólico de la Arquidiócesis de San Salvador, monseñor Arturo Rivera y Damas hizo tal anuncio durante la homilía en la misa del domingo 3 de los corrientes. Monseñor Rivera dijo que la Iglesia católica salvadoreña, como medida de precaución había decidido no realizar ese acto, previniendo que ante la concentración de católicos, cualquier incidente por pequeño que hubiera sido podría dar lugar a estampidas con resultados imprevisibles. "A cambio de ello, dijo, se ruega a los católicos pasar a venerar la imagen del Santo Patrono que estará expuesta aquí en Catedral" y así se hizo.

Monseñor Rivera en la homilía se refirió a diversos actos políticos ocurridos durante la semana y condenó, una vez más, las amenazas de que han sido objeto algunos periodistas en San Salvador. "Amenazas que, dijo, no se justifican, por cuanto los periodistas son trabajadores que sirven a las empresas donde laboran".

A los periodistas les rogó apearse a la verdad en la relación de los hechos.

Condenó además el asesinato del seminarista Otmaro Cortez, ocurrido en las afueras de San Vicente.

## Peligran Cerrar Tiendas Libres del Aeropuerto

(Detalles en Página 2.)